



# Parlamentul României

## Camera Deputatilor

Deputat Independent, Circumscripția Electorală nr.31 PRAHOVA, Colegiul uninominal nr.11

**CABINETUL DEPUTATULUI PAUL DUMBRĂVANU**



Hr. 1932 B / 10.03.2015

### INTERPELARE

**Adresată:** Andrei Dominic Gereș, Ministrul Energiei, Întreprinderilor Mici și Mijlocii și Mediului de Afaceri

**De către:** Domnul Paul DUMBRĂVANU, Deputat Independent Prahova

**Obiectul întrebării:** Metode de diminuare a ratei șomajului în rândul tinerilor

**Domnule Ministru,**

Conform ultimelor date statistice făcute publice de către Institutul Național de Statistică în luna decembrie a anului trecut, cu privire la trimestrul III al anului 2014, rata șomajului în România este de 6,5%, situația tinerilor cu vârste cuprinse între 15 și 24 de ani fiind una dezastruoasă, rata șomajului în acest caz fiind de 22,5%.

Șansele oferite la începutul carierei sunt minime, determinând peste 50% din tinerii cu vârsta de peste 18 ani să locuiască cu părinții.

În ceea ce privește posibilitățile de afirmare pe piața muncii, România a ajuns în momentul de față în situația în care peste 40% dintre tineri și-ar dori să

emigreze, fie și numai temporar, pentru studii sau muncă. Această tendință a tinerilor, către emigrare și găsirea împlinirii profesionale în alt stat decât România, apare și din cauza faptului că veniturile tinerilor angajați sunt substanțial reduse față de cele ale angajaților cu experiență.

Din păcate, una dintre cele mai îngrijorătoare concluzii ale studiului o reprezintă faptul că tinerii din România consideră că relațiile personale sunt esențiale în găsirea unui loc de muncă, în defavoarea experienței profesionale și pregătirii educaționale.

Dată fiind gravitatea acestei situații și perspectiva sumbră pe care tinerii români o au cu privire la viitorul profesional, vă rog să îmi comunicați măsurile pe care intenționați să le luați pentru remedierea acestei grave probleme, precum și perioada de timp în care acestea pot fi implementate.

Menționez că doresc răspuns în scris.

Cu deosebită considerație,

**Paul Dumbrăvanu,**

**Deputat Independent Prahova**

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.